

社区舞台“民星”绽放

用歌声礼赞美好生活

文 / 记者 殷志军 李瑾琳 陆翔 图 / 资料



康健街道致力于推进各经典社区文化品牌活动的树立和打造“康乐融融”的社区文化氛围,近日,首届“声动乐美”康健社区歌唱比赛决赛举行,这也是今年推出的康健社区文化新品牌之一。长虹坊居民沈欣妍用一首深情款款的《灯火里的中国》征服了现场的评委和观众,一举夺得“声动乐美”康健社区歌唱比赛唯一的一等奖。

沈欣妍是康健外国语实验小学的一名音乐老师,作为年轻党员,她也经常参与社区里的志愿服务工作。平时很喜欢玩“全民K歌”唱歌软件的沈欣妍,2022年偶然录制了一首庆祝中国共青团成立100周年主题宣传片《共青春》的主题曲——《有我》,发到社区志愿服务的工作群里,希望给大家带去一些开心和快乐。歌曲一发出,就引来了社区居民的点赞和好评,也让长虹坊居民区党总支书记兰天记住了社区里的这位“民星”。

说起长虹坊,从老书记周培鸿到曾荣获“全国优秀城乡社区工作者”的居民区书记兰天,致力于积极推动居民参与社区活动,长虹坊居民区开展的“红色引领、亭亭育礼、汇智共治——虹亭汇”品牌,曾经荣获区“社会治理创新优秀项目奖”,也在社区形成了温暖、向上的良好氛围。

2023年是康健新村街道办事处挂牌成立30周年,为了进一步弘扬康健街道共筑美美街区、暖暖家园、融融康乐的美好愿望,康健街道举办首届“声动乐美”康健社区歌唱比赛,兰天书记便立即

想到推荐自家社区的“民星达人”沈欣妍参加,沈欣妍欣然同意。初赛时,她带上了自己的妈妈,母女俩共同演绎了一首《绒花》,经典曲目引来观众的掌声和欢呼,成功进入复赛。决赛舞台上,沈欣妍选择了《灯火里的中国》作为表演曲目,浪漫柔美的歌声直抵人心,让观众为之沉醉,如同她在赛前吐露的心声,“希望借歌声为大家送上祥和安宁的万家灯火,圆华夏儿女温馨甜蜜的中国梦”。

据了解,沈欣妍从小受家庭熏陶热爱音乐,她在大学里学的是民族唱法,毕业后从事音乐教学工作,将自己的爱好与事业完美地结合在一起。她爱人也是一名音乐家,目前在海外读博深造。孩子继承了父母的音乐细胞,婴儿时期就会模仿爸爸挥指挥棒的动作,从小学习钢琴、合唱,可以说,这是一个不折不扣的音乐之家。

沈欣妍说,这次和她一起参加比赛的“民星达人”各有所长,除了流行歌曲以外,还有表演越剧、京剧、沪剧的,参加者有小朋友,也有退休居民。而社区文化活动中心也给她留下了深刻印象,专用的音乐室、图书室、舞蹈室,各种文体娱乐设施一应俱全,深深地感受到康健街道在满足社区居民的文化活动需求方面动足了脑筋,“居民能想到的,他们先想到了。”她希望“声动乐美”活动能够一届一届办下去,还能够举办歌曲专场、戏曲专场、舞蹈专场……“将来有机会,要带着孩子一起参加。”

多年来,康健街道党建引领文化赋能,秉承康乐工程让“居民身心更健康,社区生活更快乐!”的初心使命,致力于满足社区居民高品质文化需求,为社区“民星们”搭建全方位的展示舞台,提供更加专业化的文化指导,让社区居民在自己的家门口就能畅享美好的高品质文化生活,增强社区居民的文化自信,提升幸福感和获得感。为谱写“和美与共,乐美康健”的社区发展新篇章而助力。

